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Ди рек тор ка Бе о град ског фе сти ва -
ла игре Аја Јунг за хвал на је Ми -
ни стар ству од бра не на ово го ди -

шњој са рад њи, ко ја је, пре све га, под -
ра зу ме ва ла по моћ у при пре ми де ла
про мо тив ног ма те ри ја ла.

– У на сто ја њу да до стој но про сла -
ви мо ју би леј и учи ни мо 10. бе о град ски
фе сти вал игре по себ ним, у сми слу
про гра ма, као и ло кал не и ме ђу на род -
не на ја ве, обра ти ли смо се број ним ин -
сти ту ци ја ма. Ми ни старство од бра не
при хва тило је са рад њу. 

Аја Јунг ве ру је да ће у го ди на ма
ко је до ла зе би ти мно го ви ше ме ста за
умет ност и про јек те ко ји су ква ли тет -
ни и по зна ти да ле ко ван гра ни ца на ше
зе мље.

– На дам се да по сто је љу ди ко ји
су у по зи ци ји да од лу чу ју, ко ји ће раз у -
ме ти да је сна га успе шне ма ни фе ста -
ци је рав на сна зи и уме ћу де се ти на вр -
сних ди пло ма та. Ове го ди не фе сти вал
је пред ста вио про грам ко ји је у Бе о -
град до вео ви ше од 430 ба лет ских и
пле сних умет ни ка, од но сно чла но ва
тех нич ких и ад ми ни стра тив них ти мо ва
по зна тих свет ских тру па.По ве ре ње
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ко је је  ука за ло Ми ни стар ство од бра -
не, као и мно ге дру ге ин сти ту ци је и
спон зо ри, до стој но је и од го вор но
уз вра ће но успе хом Бе о град ског фе -
сти ва ла игре, па оста је да за јед но
кре не мо у осми шља ва ње на ред ног
фе сти ва ла.

Ово го ди шњи фе сти вал игре нај -
по се ће ни ји је до са да, што до ка зу је
ве ли ку за ин те ре со ва ност пу бли ке за
плес и ба лет. То ди рек тор ку чи ни из у -
зет но за до вољ ном.

– Пу бли ка је мо тор овог фе сти ва -
ла. То што су са ле ис пу ње не до по -
след њег се ди шта, али и по след њег
ме ста за ста ја ње или се де ње на по ду,
све до ци су да ква ли тет на умет ност
има сво ју пу бли ку. Ва жно је да у го ди -
на ма ко је до ла зе Ми ни стар ство кул ту -
ре и Бе о град бу ду уз фе сти вал, не у
сми слу ре а ли за ци је ње го вог про гра ма,
већ у по др шци на шим гра ђа ни ма да
свет ске ба лет ске и пле сне про гра ме,
од но сно нај ак ту ел ни је по зо ри шне
про дук ци је, гле да ју по це ни ко ја је не -
ко ли ко пу та ни жа од оне ко ју пла ћа
европ ска и свет ска пу бли ка. ƒ

С. АН ЂЕЛ КО ВИЋ


